Bxin. Ne2650 sig 15.12.2017

From: 'anama Cepriisaa WlepSara [maillozfoi+request-29155-deY2479ci@dostup. pravda.com.ua)
Sent: Lhursday, December 14, 2017 11:59 PM

To: Toaakani aenap anenT 1a0e3IeHeIn JOCTYLY 20 My itHOT inflopMaid
“yidkrylist@apu.gov.ua=

Subject: [nbopaaianaii s - 2951 Thioypke 12018

ebgan !
[TPOCHAD NIATBEDAMIH OTPHAAIIN 1O EISRIPAINEINI0 THCT 38 TRIBHLICHEAM 312N031IH0 30 npHiicio .7
Paaniy 1T =TMopams podoTd 3 SICKTPOHHEMI JORYMSITIMH ¥ 1L IOnoACn 13 T 1L IT06KN 10 NCPSIARAKHT Ha
apNIEEe 0epirae, Ermeeadenony Harkazos Midicteperen ocTuii ¥Yepaius gia 11 112014 Ko T886S,
NB! iz RHO NOBLACYLIACME, WD LEF 1HE L0 Ener ponii e T niArHCIHNA HANH NROCTAMH CILXTROHHHMR
NLNHCHR Y SUINOBGTRN 1O TRIMHCE 3I8K0HY WIAKOM D0LAUANIA S8 ST RN, 0GR, PORET THETA,
DAKMX 3 TEKCTORE eneRpuiniei lopsi, pHINEISHE 10F CRTHIRALG KOXHOMD 3 HAC AX NIINUCYRAMIY ML - 3
CAME IEECHORYTHAX NTNACIE ¥ BUFIAZ] BNACHOTD JSTIBUIL T3 TGN XOYCAOID HLIHCY AR L P ROREAHM N
AiTepan TAKOro, Eanpman, wermy s o C 1 lepivaraw. o neaGniea 081apoBaHAX: EIACHY KOKEOMY DULIHCY
nepaiave NETRA3KA ¥ enraaai eaosa ellizones 1 goerymoe aeekpsnxone. oS spetymioa, 00 12 0GRAN2E. NPOCKMO
JUWIVHATH IO HEGITANNE ILATO HCTE THCEMCRARY MMEURENKIE DAMIHICTRAWE, AKT XOIUNH B WKLY 1 IS npsana
VEPATHCHEOT OVERTVALIY.
P8, Pusticimeso, (10 190 TINHCYEAHHI LOro AECTA M1 KCPYBLIHCA DPHIHCaMy ¢1, 151 Kenerwva® Vkpaiinn, axa
NO3SOTAE 6VIe-aKil 100EH] POOMIE Bre, LI apsEau e salupoiene sanaios, CCKITWKH KOTHAM 33K0EDM Y EpRiHy Ke
FBOporEie nhne ¢Bpanig neoBor hapMin 7a cnacody BUNHCHHA NPOCTOrD CIVKTPOHHONG IHIIETY DL JUZPIEn g
T 2ANUTEN (LU0 POIVMEC T, PODMA 1 CHDTIT INER NN 07 10X SASKTROXENX (LIMNCIE TR L0 ARCToM 3iabH0 obpadi
AN AR TR (G0 HARMESTING FACTOCOBNIOTBCA B SACKTPOHHOMY JOKYMEHIUOCIIONT Y KDATHm, 1 WHEOPHE L AHIM
BLTEENX CYHACHUME 1Y XOBIMH ALK HENDINGA 14 G131 2IERTPOHIEN | JaNRORETASHITX B PLATBHC XATTL
MOAEIOCTER I MEHEX AOCTYTHIY TOXHIMENK OMUIN KOMN IO TYPROT TEXHIEN.

CKINBEN ORDEMI TYNOLUAOSL WAYEKN 1 KY 1L A J0IIOMAMM | HNCE AMM. T2 1112 A 3 KYPSTHMIT MIIXas. ¢8 yoop»
HE DIYUTL RGN ENSRIPIIHL 1NNCHE HA 3RCAECHAAY FPOMEIAH SH BHMErIETS BIZ IPOMILLIH BERILDSHY
[y ROIICHITX TIATACIE HOSITS Nid CACKIPORHUME TSETESHHNMM, SIS NIEHEy P %C 00 FacTynice.
IS OTT WY DR EIRINOIT L 2K W ARSI S SEITAEROTY NRERE — HANPUENRT, 20 KOpHausEel ke oneii
mvianen 1598 poxy Ta 10 Boankoro Ty MEHHOMO CIORENX YEDATHICLCOT Mowi, winiotn 2081 poky 15 12perAnEnom
Bobesty 2009 pory, | axn# (E1emie] CROniemn y& feseii 3 AKINCMITHOM TAYMAUHOTD CIORKIKS YRIATHUBECT MOBH
sistanma me 1979-1980. Oasak, 218 Hex (WEyDRis) Madyzy, Oyiae vaxpongings, b monal 14 pokis ¥azan e Yepaldi
pos s LHEK TPOUHOND miandcy 8&e BIRCICHS 3AR0H0M: J0KEI B eNSKTROHHI opsti, X1 Hemorne ae innmmx
CACKTPAERMY JAENX a00 TOrIMHO 5 SHMHL OB 74 pHaisee i o Lewradikail ninWeysana iy 1a8nx. A npu
RTRIIT o SAXY SACINCYRAHEN SRNYASRATO DPEea. A% Ud pDﬁ.’Ulrb WEYDEH 1 JBOMU ALIRTIAM BN, D L [ RHATHAM,
SRV CRME SUX0TS O¥TH UL LA 1ol oo, IWEe e DLIHE], SAK0H HE BHIHAYAE (10 PoyMED): IX BHIEA4ES QIHTAA
ANPORE HTNCY A MCASX 2332H00 3EKOHOM ICHYVEOUOT SNCKTPOMACT opatr, AIE, LI, (UIYTICN 1IE SN 0T L ITTRTH
UKOAK (1 TUOHH A7 SRHIHEAR KT ), i N | i, 10 He 203THI STYANTA J0XV01 ABOX NPOHKTIENX cIie. | ue npx
oMY, M0 ITHOPYREHHA JAKOHY HUHOBRHIKOM € a00 MIOSAMIEAH TP I0M, A00 0pudEci i mesi noriHIeTo {GAy,
TYMBIC OHK!# ). 10 D ODOX MUK € TCTAING 0% IRGREACAHA CTVEDOBOrD MBS IVEAHER T YUVHUHEY 812
NG KB N0 TR,
A aRGW BOBA {UHVPENY HC GYH 1WE TAKL AGLIULL T4 H DOUEABM MG EYS3E 11 SHHYACHING NPAROM, T0 — 2Epikal —
BOHA O MIIHILIHCH, LD ICUNL A TE O0ER0E eniwener2aa 3pazxa 2017 pory, AKL, Copes THIN0N0. XOHCTITYS, Lo Hit
CLATOME AFRODICTORYEOTS KA MPAKTHA TEKI BRIN NPOUTONS $ASKTPOLIGTY IHANNCY: T} PGS sertioniil riame &
CILXTPOLLONY NRETT, 20 Ay iz 3eS-canri RiATCRIHOT0 HANKCY A6 BITAHOBACHHA B 3ANPONOHOBIHCHY UYHETI
MEHED CAATY WMPENOPLAY, LI O3HIHAC HIMIP B2ATE 13 crde nennt Jubon s s T Hnchpoise sobpascrng
BIZCKIIEOREUUIY PYECIHCHONT TGS, SERA DPHETHYF ThEN 10 CACKTPOHEDD 0Ky cETa: 4] ocobucTai
inenrchikanitend RoMep PIN-xoa {cxop. 832 enra. Persona) [denifivation Number - oveOmesuid numep); S Eo, i
1000 ADTOP HODLIONIENN I KOPHE Onye s e radikand’ cadors c2iic: 6] oeofreTEN SioMeTpriHAR
incHTYdikaTop {Hanp., BIAGHTOR DUALLA 48 CITIKIBXs LK), Lle - AOpams yxmuiasad pseviss. ¥ S0 0l sIIO npocToro
SAEKTZCUNDID HLUIHEY BPHANMA 14 M1 A, & 3EHMA2RC TRABD AHIOC BLICNIAX0EYE IX NOAEY Ta HaUTOTHIUTL
3ACTOCVEAHHA. | SHHOBHUXY BACE CTROMIATH SEOID BUUMAPKAIGIY 10O 1 UENG 00 13 nadig eheentiy 7a opa
BIACHCEYHIOIG HECCTUNT BIERTHONEOND TTARCY!: 32R0E0M BPCTYNB0BAHT CLLY Ta CNoCid 18UTOCY BUHIS JIKIe
[THOPOBOTC) 2ACKTROHHOD TARUCY, | TO HW 18 000 mySiHioro ipasi 15 D ne kot cdepa. A nens
[TPOCTOID enertponners niapvey npavor cr 19, 1 Kavevervnil ¥apalen 1a 36n1a2e2 npago, To470, BEEAXNHO
LA POACYT RTOPA TEKOrO MANICY.
LieH AACT € JBEPILINNM TROWRNL, 10 (INRETERE NepeadaTeid 10 [MpeaxaesTa Yxpatan n. [Tetpa [Mopowensa bi
ninerasi ev.A0 Koderuryuil YKpaiHeE 3 MeTO Pronisiuil R npan oamint, H25 npim paion.ty 13 Ragineamn
LBOFO JCTH O3 AL-2K N M H OPIAHENH TH NOCAIORAMA OCOGaMA.
L@t nHET € 32N|TON BA J0cTvn 20 nyhaivHol IHOLpMLLIT
LIci AHCT € 3282010 1t OTPHMAL TP aidT, HeoBx it 4ax JUm PRaniza’ Hanmx nPaR T aHi.
LLeht NHCT € 92NAT0M 0 HA TOCTYN A HAWNIX MePCOBINSHAN JUHMX T4 IX 3UXKUT,



¥ UhoMy SHETE M1 06 EIHATU BHMOTH, NPRNG 1 ¥6] NepeIdaniche 3akosanmi ¥ xpainy ol lpo apupmaniag. aflpo
IBCPHCHHE TpoMangiie, «lipe 10eTyn 30 myGIidkT IOy it Te, «f Ipa LAXHCT NCPLOHATSHIX JUKHXY, i Ciwe: it)
JAABY, 3 nopaaky saxony ¥ xpaiion «TTpo 3gcpreHEA rposuaane; 61 JATIK T i nopanay saxoHy Yepainu ollpo
aocrvn ue mveaibEeY indopsasiing v) JAHBY, 0 nopeiky saxodHy Yepaiae «T1po sudopamismns SYRNIHOSTT i3
FaKoROM YRpaiim «l 1o ssepEeHRa rpoMangne: o) 3ATIMT p aopwiey sakony Yrpalad <7100 30XHCT nepconiieiny
SN,

[TpH oG Cuinini kUILKGX 3B2PESHD B OIHOMY JUCTT MM Kepy manacs pAmiasd o1, 19,1 Kosotrryusd Yapiiiw, ks
SOGRONRE Gy A5-RKLE MO PODH LK ACE, N0 TPAME HE 30GOTCHYHE BaRenIM. CRKRLILXH KONHITM 2aKOHOM YEpuikn Hi
HPAMD, 1 NIOCSRCTROBEHO HE JGOPONE e OD'F AHENHN B (TAOMY ZOKYMTETI KUISROX VAN IHNUL, M SOPACTYEMOCA
CBOIM KOHCTUTY LIHI I IPABOM, | NOTAEMO TX B QKLY JIKCT,

1. Jiemsa ae OpeznaesTa YVepuian o Herpa Hopomeanya.

1Wakosaei o, peoue e Yapaim!

07 rpyn 2017 poxy Bepxonki Paci Yepaiion yara iz sanas Yxpaikn «Ipo Jepwasini Gxooeer YEPAAA #a 2008
piles, o upes' ep-vinicTpoM Yipainn BB, Upokesanus s sapeecposarnd 3a NoT000 15309 2017 Gz
JER0H).

| E3e ey ITHAM KPOKOM € manuciiua sikeny |gesniemnmg YEpalau,

Llefi necr i i weri sacrepertn Ta gdeperti Bac ovofrene min Srpanimnm MiKHEPOIHOTE I04HHY NPOTH
yapATHCRAOrD RARONY. A Bu puoskycre CcxoTrs, NTNHCAENM BKIIRHUE JRKOH,

Hawi apryMenry v kOpBEth CRATAHOTY HACTYTHL.

|. Biznoginko 20 1 | sacony Yepain: «TTpo MROSATKOBRE MKy M2, POSMIp I - KORCIO MIHIMYY BIEHIHACTHCH
LAY HEHAM MCTOZOM 128 BATYDA LU H HDPARYH], & Came QOREXYREHHAM CYMI BAPTOCTT, J1 X Iviniim HiRAVH,
YOk fOT0 KINWECHN X CRIEIOEAY B AATYPIABHOMY BHMIPT, LL¥ 0tk i npoanThomxil MIRDYM. 298 JUKpinIens
AOro TROWOBOro ckBiEa e Hy sitcunos, HUMIPIOETRCA.

2, Ok, w IOpYINCRAES ¢T.eT.46, 48, 49 Koncrsrywii ¥ piim, 1. | saxory Yrpalsn «TIpo mpokr<ossi sy,
EIRATCHY JEKOHOM POPMYIY POIREXy Y TRORITXOROTO MIHIMYMY TPK BUTLEOIICIIN WWn 11 IDKA3ARE ¥a 201 5-
2017 posw ne Y10 3acTecoBaro. Hatomicte, s infopwaiuo Minietepetea dinanciz Yrpaian Yuosuoixenosy
BepxoBroT Paau ¥ epainm 1 npan M0QHHH, ROIMIR NPOXRNTXOBOIO SMININ MY HMIRNA, BHXOALT iz poavipy
OICERETHON {BETAHOBICKOMD 3AK0HOM 11P0 DICIGKE! } HPUEHERQROND MIHIMYMY 30 FPYACHS ICNEPELILOIG PUKY,
TOMHOACHODD Hil 14 S50 HA (3GrHNGHIN (HACKS COMHBYHN WH 218 puicy poapan vixy (sokpeda #a 2017 pik - ka
NS SATREPIRRHOTD ¥ 3ax0Hi Yepaing «llpo Hepraannuil o et Yipatsn ga 2010 pig" prastipy npuxenrkononn
MiHIMYMY ¥ TPV 2016 pury 3 PNy RAKHEY $OTO TINSHICHHR TEMIAMIL WO R 2 BIMCOTXUSHA 11FHETH
JEPEIMILY 0 Fl (ORIZHIE MROTHOIHOTO IHACKCY CUmeusLu uin i 2017Y aiv) - 10HiTa, CRABINLHO.

2.1, Mpn usoMy, mpeM tp-sinicp ¥ xpsdiom 2eienan B.E. mpoirkopyese nenaska Yuosaowsaeuony Hepxonial Pazn
YRpUine 3 opin womnen win 3 L1007 APo YOYHCEHA DOV LERL HPII UM [ GHEEVEHRT 20MiNE
HPOATROROTS MiHiMyY #a 2018 pix,

3. Cromes 7 3uxony nepeaGarae: VeTawormmi ¥ 2018 poui NDOKNTROUKR WiniMyw 1@ Guly Genby & POARAXYHKY Ha
\CHIE Y PO3MipE 2 | civka 2018 poky 1700 ipanern, | aumes — 1777 mpeecHs, 3 1 rpyawn - TESY i, 4 108
OCHOBHUN COLWRUIL MK 1 emon PairHEs rPyN HACCNCHHR:

ariedi nixom 20 6 pokis: 3 ! civus 2018 poxy 1497 qpuanni, 3 | MmRe — 1559 rpreeus, 3 1 mpyans 1626 rpuaens,
aiTed pixor nin b e 18 pokiz: 3 | civrg 2018 pory — 1860 rpprenin, s« 1o — 1944 ek, 3 | movoxs — 2027
rpeBcHs: npaueatatisx ool 1 | cinng 2018 poky — 1762 rpueki, 3 1 neona —- TEAD rprn, o | opysn — 1921
YpHN; 2T, Sk BTPATITH Npauesaarkicrs: 3 1 civi 2018 poky — 1373 rpyesi, 2 L asnaa — 14235 rpseenns, ) |
rpyaug — 1497 puners.

3.1, DaKTINHO. DRk BUIRAYEHHT NPURATIRONG IS MiliMyMY A2 2018 pik Tex OVE SHKOPACTAHAN Tax 1u i peeypehyl
METOZ, KONK NPOski0iii MINIMYM POGPAXOBYETSCR, BEXCLAHN 3 (HIHeD IV HEL0E T ANTX] MOATHEOSTCA SH2&LTY.
(1ph wnoMy, 9K HC TABHO, TOR camki nidebio ,gipmm'.'i DIOLRCT TICWYCE NO3Z0NHE HAMOINFEATH 3001ty vl
xoXaHoMy, B 100 000 rpusic., 1a nie 1 3 3ATACOM 38 MEEYAHX nispoxy, Kodootoy | KY 3 s, rpruMic., cyansm,
DD NEHKBIRETA KOXAHKD 220 — 400 000 — 300 000 rposmic.) B peaynnrari apemep-dinicrp Yxpoiun B.b. Lpeiomn
nogae 20 BPY, i nipueny yAsaniam poGvipn TPOKNTXOBOTO MIRIMYMY, B PitsH Rl nitn i a5, GaxricrHoro
FEPO I EOIOT MIHIMYMY, EDMICEUS CTITHCTHYNG Bpixonyana i saMinanone) MCTT Yipaisa ra peaMiLyoenoty
wa cafti MCTI ryr: hitp: www nsp 2oy uinnes 212286 Litay,

3.2, Tux. 3u 2inuagn MO (pasmd imad TaowdTRoBEN MIHIMYM B acorTis 2017 puxy (0e anii aacTynii 2axi) cxaas:
Ui DAy GCOSY B ROINEXYHKY HO MicALs — 3 459 T1 rpi; airen nicom 0 6 pokin — 2 897,52 rpa.; iteh Bikos 312 6 20
18 poxis — 2 533,20 1pie,; npaneaagrng ol — 3 869.65 rpu.; ovid. ski prpatim npsueuricrn 2 539,27 rpH.

4, Mo mirn s, moeraRosolo KMY sia 11 10,16 M780 -1 ipo samepachng Ka0anis npoayKTie Xapyysidus, vadopiv
HCRPOACEOILH HX TOIPIN 15 1HAG0RiE NOCAVT T8 OCHOBHEX COLLIILHUN | el patfiviinx imyn NaCceneHHA™ npes’en-
auner Yeparan B.5. Tpoficaits Jias 10 Cres i korvke TPOTYKTOBNA Habip HC TOUTATALOIU. PULiona im0
XAPYVEAHEA, BLANOREALDIU NOMATERAM dizioTorinHId noTprdis Noamiy, peromesgan’ norn MO3Y snpozie,
P, e NoHa 12 poxie Hazaa nid v suio «Peroven onanl pENORATLHT HOPMI COXHBAHAR (VPICHTUOIIE
HUBID ) OUIONIMA 1O,y ETIR XEDTYBAHHA B COPCIHBOMY Hil DUy oculiy i ZD0S - 24018 pens {0 FKi e Ka 20-25%
MCRII Bi3 COPCIHBO-CTITHUTUHIOND G BRI NADTIR & PAGBHRSHNX CERONLACSKMX KDATIRIX ), 4 w4 2 xaii sin
QLML 0N S5 TENEEOSAHOND XAPEVEIHHA HOSID MILMILIOIE MECe L CiE, NPAIATEOND AKIIC — i TO He UKt -
A9 HIZANHOTE BIAUSIIUE JUOAWIH, puspataerni JI2HIHTRaIchkI IKCTHTYTOM riricni apaw v taexumy | 990 pawi
— o ke sroxuy . HasT 32 TITOHIENME PO3PLXYHKAMU BAPTIUTL XA N IAHILERINOr NPOANTXOBOrD
MYy U1 RETRANC3 JATHAY, COPINOBIIG 1 peroseniaonanni MO PAioRINBHIMA HODMAME XUZHYBA0M, 0
WOETHE 2017 poky, 1 nepaine MOTTY, craroruaa 6 niorafiveriwe xa 500 tpa, Sunnwe, A 9xinn sopinoTi 10b0Bn6A




OPOANKTOBH DUHADK PULKIELIOID HIHCLEXOBOHOAUNEH T e 19S5 poky, 10 i e apa wosin B 6

npoays e, 52 Repeieo Tpodemana, 3-1 vepaienie-Soratipis.

4.1, Kpis roro, 00 & nocranonnio KMY 50 | L1016 N80 “[Tpo zarsepmwcHEA RAO0PIE NPOAYXTIE NAPUVBLEHA,
HEOOPIZ HENPOACBOILYHX TOBIPIE Ta HITCDIS OCAVE UL SSHOBINE CONA LM | nevmpafianmx o nacenenas"
npessTea-wiviery Yepalay B.B. Tpo#cMan 3pofne putyaters OOPIIaHHEA YEDATHIAM I3y AKILO PaHILWE 2
OPOXUTEOBHI MIMIMY M RO5EG GACk 1 ricTL rasenoenanie ni 11536 a0 4312 gy v & miciin Ha ci'wo, 10
TpofcMan BHPILHE. o M (VERaTHUEM ) BUCTOSETE L6 {17 wyD. M bt 2earny p Micas, 0S0 1548 kDo m o s i
cepemoeraree riy e, B 3akoni pa 2018 pik o0 wLkkicTe razy me aMeHincHs TPoficMaRoM. a 30 HiM &
HAPOIHUME TN TR % 00 3 ey D, st esmmrn nosvesn, ey, Drsumny! Harpicsoca! 200D ge npd tomy,
w0 30.10.17 a0 Bepxoerol Puan Ypeinu nosurud e 06, 12,17 Komiterom BEY 3 numansy COmizasuod w1,
BHAUHTOC I OENCH RO SA0EINeNSm PRRXOMONIORAMTA e NRHIHSTTA NPOCKT 3ak0HY M 7247, frine WiKivLIeE:
CONIATEHA HOPMA CIXGEHBIHHA IPHPOIHOIG LSy 14 HUPAXYBANEE Cv00 Il [POMAZIis, 2K DAIena i

TR IGIENC A MANTFL CYDICHTI0 HR OTAATY AATAGSN-ROMYHATERAX NOCAYT, RCTAHORTIIETECS HE PIBRI HC MCHILOMY.
i 200 £yS METPIB [ MICH UL, Jimt Py e BELAL, 100 T0CR I L npiee !

4.2 A OnAaTa ANTAS 38KTAACHE THINC 30 21 KB, M 3OTENBHOT ILTOWI HE TIOZHHY. B TOA HiC AX CHRITAPHE HODMA CRAAM
Tk e SO TN e HAEMAE | RGO eia oo ¢ia' ra aeaareaso 1) sk m Ha ek ). BinnosiaHo. e
FaKOEI MPONOHYIOTHCR OILTIHY BT 6 2018 POl 8 CIULALT EPUAMIHOR O MIKIYYMY BCHOTD 10 108, 5 i 1o
WL VA0 AEY A siesnn, [t e Suavereen, oo Gope 3a KK caman sae 23 waps. rpal? A ae araad Gpamn
mpowni? CowrTafite v Mpofiemada, Ock BOEH BCI — TYN0 | LUHIMED BEREIEH] B YERATHC KOO HIPOILY

A0 Upafcman B NNCTARORT TAKDRE BAPIONE, N0 TAPHITYE 174 HOBOHEPOTASHIX {LWAN0TES, CORQTIRE, NUIKCIIKH] MOE
BHEOPUCTORYIRTHCE T e nporsres HHTECTH W |1m<in, i ALVIE, e bopiunewy AL RO Y 5
NPOKRETROROTO MiHIMYMY 3abeineuate dore npratadea. BuxoanTe, HEMOBNETI S-piHOre BiKY Hu 3i0pani 10 6 pokis
PRI RNTINE L LGN, B3PI, RASIN NCHSHOK, TRIM T8 NCMORI KORPCTYETECS HACTATE 6 pokis 10 12-pindan riky? Bn
Aecsh BEHKTH Wock n0ai0He” Dl {(Suepamn ) SUSPIds DIIHEAIOTE C¥MEIR W00 IERXTEH00 SL0pon’ i i e
camoro Upohedana, moi) ningcas TAKY mocranory, | Aom HAT2TONHCENRREY BACINIE, AKI BHPLTILTH TAK! TOKITH.
Custy B TIX: CODCODY BLLON VIKPATI SACTDUQAVICTIEN 20 AU DB T IR0 say,

A4, Onnate SemerHo! ONOMATH — JIATEOCTHRN, CTOMATONATI. CTALICEAPHOTE, AMOYIATOPHOTO TO CEHATOPHD-
EVDOPTHOIS SR DM, DIEPITHEG I SIS, IR IR FIRIIDL i 140K Cynimmigs s, llpu,‘liisnuu TA O
A&, QCHITH B NPOKATROBHN MIRIMYM HC 3ERNEICHI BZArani, & BAPTICTE JiKiB 3axnaacHa. 32 aaenmy MCITY, 2a
wontedb 2007 poxy w eymi 48 pu, ey s, D pofieasonn s gasagie oo e o s daea i va ik AR
24 pH. Ha Micamn.

5. Hpvru SucTum: Mepne OHCLRere Diiery PusiosL Ly, KO0 2 SHOI0 HACTEY DRI ULDLID 1P eone e
sinigesy Sepethen MCTTY. He nrocs iz omack! Asnnar! OTo s&e ginipsanees Ha yera'vunx! Hakezow 813 03.02.17
MNe1TEAT51L etz 3 Mineronomposmrnsy ra depawcivion, MOLDY unmesamn Me ey nusissiinm
APOENTROBOTO Mividysey (hrep: “zakon? ruds cov g laws s how 7028 - 7). Kond 937acin uch ACKyYMCHT, CKI0CTECA
LIXEATELIH, UL LTI ot wmeme Do, cuene rasiaea, Hosooan awionimse Wt =0 e napr,‘u&‘a'm'lu n
Maoroaaui: oxome, Ea i J¥MEY, B NOTRICeH Bid vipainwam. [lave IloesnacHre. o 2718 xKoro & roai Baw snaciki
NPOUSETMOUHIE DESUEC IPOAYEYT | UPORIL 10 ¥ EPATIT 00 an’™ IBHsiunmis nos, W0po Ky s SERIN (0 TPABE L ¥H HACKD
e A0 Jannee SeanHi T kREeHI oo, 250 xvnvsatn CREAT oripkn ra noMinop 3a WiEoK COICENX 115 XeateHrx!
@ HE 30 LIHOKO, I8 KO BOEN NPosoTees! By T pecaory i3 CRimmx PPy ME MOKEMO TUTH TI00e 90Ny i, i
WK FAXAUEN, GEIARIEN, CREAY TPYILY 3 RITHON — WY CHdo XNVEATH X 32 irom adavy! feayinersol Kaevan
T2 OMEN 33 UIHOAH 1X OPOSRACY SH DUBHHET KYNVEITH RIS B CYRIT 19 aeperni, o ninwi 10 sicsn - uaen! o s
iAo kataTwie Ta rapGvaie! de & axaftze Tof Ga3ap, HO AXoMY (1a¢ Taka BRrizHa Topriens? 1 e & roai 8 Vepaini
BHEOHFI0TBUH Peruseiandi BOO3, sa wnm KOIKIA menmne KORETT o nze 4 Garm 0o 1001 cniauy hpyeTie
& QROTIS 1 ATH PISHAX KOTROPIE — N0 3 NPATOPIE 109H7T

3.1, Buesi vy B cOUNCAITHI DEPILITH THX0RE, UG, HIRUL DA NUEUITHIE AA0 Gk ient s T opaemon |5
(OEIR, TO, 100 KVTITH HOT0. POIHHA NOBNHED COTSTKY I0HPATH FPONI ONOTATOM THX CaM#X | 3 pokiE, | BOEK (rpowi)
PIREMMEI DOMICHY MM SIGTRAMN BSOS INULEN UG HRUDIKATRGIUIG MY MY, 4 WTAR, M0 SAPHILGSY, encii,
corzonosor. 1 ect ui pokn wnrh 0es xenoanteynka () OTAKE aasusacreea IABEINEYEHHAM zorrarasoro

M ICRere preis’,, b Me g rom irropye ries uaudeto, b anin i ooy sataen, 13 nopasysarn YOI
TOMICATHI MACTKN MPOANTRORATY MIHIMWY 32 MEHVTL 13 POKIE. NPUIEANCHL DAA NPHAGAHER XOTOINALHUKL,
Hanpuxana, g HaMansosuHoie MO uinowe 4 277,06 1ok, 8 aesral 2017 poky (MCIHY! Ay! Canxa no Qoary, oe s
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